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| YJOBIETBOPAET /M BAC CHCTEMA OPTAHMSAIWN IHTAHHS B
WKOAE?

Aa B HET B) IATPYIHSIOCh OTBETHTH

2" yIOB/ETBOPSIET M BAC CAHUTAPHOE COCTOSHME IIKOMBHOF
Cronoom?

AIA B HET B) SATPYIHFIOCh OTBETHTS

5" NMTAETECh /I BLI B INKO/IBHOI CTO/IOBOR?

NIA - BHET

4" Ecam HET, T0 MO KAKOF IPIMHE?

AVMEHPABUTCH )HE YCIEBAETE  B) [MTAETECh OMA

& B UIKO/IE Bbi MOMYUAETE:

A) TOPAYMA IABTPAK

) TOPAUMR OB (C TIEPBHIM BHOZIOM)

) 2-PAJOBOE TOPAYEE [IMTAHE (3ABTPAK + OFE/D)

6 HAEJAETECh /1M Bbl B HIKOTE?

DI ) MHOT/A HET

2" XBATAET 11 TIPOJO/DKMTENBHOCTH NEPEMEHBI VISt TOTO, HTOBL
TIOECTS B IIKOTE?

AA | BHET

& " HPABHTCH NMTAHME B UIKOTILHOl CTONIOBOM?

NI BHET B) HE BCET/IA

5" /I HE HPABHTCS, TO TOWEMY?

) HEBKYCHO TOTOBAT ) O/HOOBPASHOE IHTAHHE
B) [OTOBSIT HETIOBHMYIO [THILY ) OCTBIBIAR EIA

70 MATEHBKYIE TIOPLIMH
Bwoe_____________________

1o YCTPAMBAET MEHIO IIKO/TBHOF CTONIOBOM?

A BHET  B)UHOTIA

10" CUMTAETE /1 IIMTAHME B UIKOTE 30PORBIM M TIO/THOUEHHBIM?
A B HET

12 BAUIM TIPEVIOKERHS 110 W3MEHEHMIO MEHIO:

15, BAUIM IPE/VIOKEHHS! 10 Y/IYUUIERHIO THTAHMS B UIKO/IE





